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klasa data

1. Oblicz w pamięci:

a) 327+ 273 c) 703 − 86 e) 207 ⋅ 4 g) 91 : 7

b) 3054+ 2821 d) 5678 − 340 f) 34000 ⋅ 20 h) 480000 : 80

2. Oblicz:

a) 2,2 + 1,7

b) 2,37 + 3,3

c) 7,9 − 6,4

d) 4,6 − 1,19

e) 2,2 ⋅ 0,4

f) 0,9 ⋅ 0,03

g) 5,4 : 6

h) 4,8 : 0,08

3. Oblicz. Pamiętaj o kolejności wykonywania działań.

a) 42 : 6 − 4 c) 60 : 15 : 2 ⋅ 2 e) 2,8 + 1,7 − 0,6 + 0,04

b) 12+ 3 ⋅ (15 − 8) d) 0,5 ⋅ 0,6 + 0,32 f) 0,36 : 0,4 :(1 − 0,7)

4. Oblicz:

a) 6,2 + 0,792 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 47,5 − 3,724 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 12,6 ⋅ 0,55 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 3,78 : 0,6 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5. Wykonaj działania pisemnie:

a) 17,5 + 5,76 b) 14,7 − 7,645

6. Wykonaj działania pisemnie:

a) 5,6 ⋅ 2,7 b) 5,84 : 0,8

7. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 0,83 + 56,7 b) 8,2 − 4,532 c) 3,8 ⋅ 4,63 d) 6,21 : 2,3

8. Oblicz:

a) 519+ 2497 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 4504− 327 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 250 ⋅ 406 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 936 : 39 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9. Oblicz:

(4,4 + 19,04 : 3,4) ⋅ 6,32 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10. Oblicz wartość wyrażenia:

a) 25 b) 0,34 c) 103 − 43 + 15

11. Oblicz:

a) 4,1 ⋅ 105 b) 3 : 104 c) 7,80 + 0,02 ⋅ 104 − 82
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12. Oblicz:
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14. Oblicz:
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15. Oblicz:

a) 19

25
+ 0,4 c) 3,7 − 1

4

25
e) 3

7
⋅ 0,28 g) 4,9 : 1

2

5

b) 31
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+ 1,4 d) 41
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16. Oblicz:

a) 43

8
+ 5

4

9
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e) 31

4
⋅ 2

2

5
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 1,8 + 0,5 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . f) 0,4 ⋅ 1,2 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 62

3
− 2

7

8
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . g) 33

7
: 2

2

5
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 5,5 − 2,9 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . h) 5,6 : 0,07 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17. Oblicz:

2,5 ⋅ ऎ4
5 : 4 + 0,3ए − 1 3

20 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18. Oblicz:

ऎ0,5 + 31
3ए ⋅ ऎ71

5 − 5,7ए =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19. Zapisz rozwinięcia dziesiętne liczb:

a) 1

8
= . . . . . . . . . . . . . . b) 6

25
= . . . . . . . . . . . . . . c) 14

15
= . . . . . . . . . . . . . . d) 18

9
= . . . . . . . . . . . . . .

20. Mama upiekła 36 babeczek. Ala zjadła 1

6
wszystkich babeczek, Bartek – 6 babeczek, a Czarek

– 1

4
tego, co pozostało. Oceń prawdziwość zdań. Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Czarek zjadł 6 babeczek. prawda fałsz

Ala zjadła o 1 babeczkę więcej niż Bartek. prawda fałsz

Zostało dokładnie 18 babeczek. prawda fałsz

W sumie dzieci zjadły 1

2
upieczonych babeczek. prawda fałsz

Wybór zadań: Anita Raźniewska 341864 Copyright © Gdańskie Wydawnictwo Oświatowe


